



Kunszentmártoni Ipari Park Kft.

5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos út 40.
kunszentiparipark@gmail.com
www.kunszentiparipark.hu

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Tulajdonos!

A Képviselő Testület döntése alapján a következő tájékoztatást adom a KIP működéséről.

Az Ipari Parkkal szerződésben álló projektmenedzserek folyamatosan végzik munkájukat. A Kft. szerződés szerint teljesítette a kifizetéseket, a feladatok végrehajtása tervek szerint zajlik.

Folyamatosan végezzük a TOP 5.3.1 marketing szerződésből eredő feladatainkat, a hivatal munkatársainak jelentős segítségével. Jelenleg egy program van hátra a teljes teljesítésig.

A KIP fejlesztési projekt kapcsán jelenleg felszámolási szakaszban van a Profiter ellen kezdeményezett eljárás. Minden szükséges eljárási illetéket kifizettünk.

A KIP részletfizetést kért a fennálló tartozására, melyet az IH engedélyezett. Mindezek alapján az első részlet - egymillió forint - befizetésre került.

A következő részlet ez év októberében esedékes, melynek fedezete csak részben áll rendelkezésre.

Jelenleg az Ipari Parkon belül jelentős változások várhatóak. Az Interplex Hungary Kft. bővíti tevékenységét, melynek következtében a meglévőhöz képest plusz elektromos energia igényt jelentett be.

Ezzel egyidőben az új trafóállomásról kapnak lehetőséget vételezni.

Az alapító okirat módosítása szerint az ügyvezető nem jogosult egymillió Ft. összeget meghaladó esetben dönteni, ezért a szerződéssel kapcsolatban a tulajdonosnak kell dönteni.

Örömteli feladat arról számot adni, hogy az EURASEAL Bt hamarosan megkezd egy több mint ezer négyzetméres csarnok építését a jelenlegi üzemcsarnok folytatásaként.

Terveik szerint 2023-ban a cég megkezd a termelést.

Elektromos energiával ki tudjuk őket szolgálni, hiszen az általuk használt oszloptrafón még rendelkezésünkre álló szabad teljesítmény elegendő lesz.

Házi pénztár egyenlege: 234.580 Ft.

Bankszámla: 5.661.619 Ft. + 764.009. Ft. = 6.425.628. Ft.

Fenti adatok 2022 08.31. állapotot tükrözik.



Kunszentmártoni Ipari Park Kft.

5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos út 40.
kunszentiparipark@gmail.com
www.kunszentiparipark.hu

2022 szeptemberi teljesítéssel számlázzuk a zöld város, valamint a turisztika pályázatunkkal kapcsolatos végszámlákat melyeket kifizetés nem terhel.

2022 októberben zárul a TOP 5.3.1. projekt. A végszámlát kifizetés nem terheli.

Tisztelt Képviselő Testület!

Korábban bejelentettem, lemondásom. Azonban meggyőztek maradjak október végéig hiszen a különböző projektek korrekt zárásához szükséges volt a folyamatos működés biztosítása.

Szeptember elején ismételten bejelentettem lemondásom, azaz október 31.- én befejezem tevékenységem.

A társasági törvény szerint vezető tisztségviselő - ügyvezető- feladatait két formában láthatja el, munkaszerződés, vagy megbízási szerződés alapján.

2019. február 01-től nem sikerült sem munkaszerződést sem pedig megbízási szerződést elkészíteni részemre.

Kérem a Tisztelt Tulajdonost intézkedését, hogy október második felében szabályszerűen adhassam át feladatkörömet.

Kunszentmárton 2022. szeptember 22

Tisztelettel:

.....
Imrei László Mátyás
ügyvezető